



## Adventni treking

# Treking\* po »Žumberaku« in adventni sejem v Zagrebu

sobota, 21. december 2013

Hribovje Žumberak se nahaja na skrajnem zahodu Hrvaške, ob meji s Slovenijo. Njegov najvišji vrh je Sveta Gera (1178 m). Drugo ime za Žumberak je tudi Alpska Hrvaška oziroma slovensko Gorjanci, z najvišjim vrhom, ki mu mi rečemo Sveta Jera ali Trdinov vrh. Gorjance na hrvaški strani sestavlja nekaj gorskih verig: Žumberačka gora, Jaskanska Plješivica, nas pa bo pot tokrat vodila po Samoborskem hribovju.



Vabljeni na adventni treking po hrvaški strani Gorjancev, ki ga bomo zaokrožili še z obiskom adventnega sejma v Zagrebu, ki bo ob našem obisku že odet v praznično preobleko.

### Predviden program:

Odhod z Dolgega mostu ob 7.00. Vožnja po dolenjskem delu slovenskega avtocestnega križa. Po postanku za toaleta in kavo na Griču, bomo na Hrvaško vstopili preko mejnega prehoda Obrežje/Bregana.

Najprej se bomo odpeljali do mesta **Samobor**, ki sicer slovi po kremnih rezinah, ki se postrežejo tople, svojo ljubezen pa je v mestu našel tudi Stanko Vraz. V Samoboru se nam bo pridružil hrvaški planinski vodnik, domačin iz Samobora. Skupaj se bomo odpeljali do **Šoičeve hiše**, ki je najstarejši planinski objekt v Samoborskem hribovju. Samoborsko planinsko društvo je leta 1931 kupilo stavbo železniške postaje in jo preuredilo v planinski dom. Pri nekdanji železniški postaji bomo začeli s trekingom, ki nas bo popeljal do 752 m visokega **Oštrca** (naredili bomo nekaj manj kot 400 m višinske razlike), ki je drugi najvišji vrh v Samoborskem hribovju. Pod vrhom se bomo lahko pogreli in okrepčali v planinskem domu, kjer bo možno dobiti tudi topel obrok. Spust z Oštrca nam bo predvidoma vzel dobri dve uri in spet se bomo znašli pri »železniški postaji« oz. Šoičevi hiši.



Popoldne bomo namenili obisku **Zagreba**, kamor se bomo odpeljali iz Samobora. Avtobus bomo zapustili na **Kaptolu**, kjer je zagrebška neogotska stolnica. Po želji se boste ob spremstvu sprehodili čez **tržnico do Markovega trga z cerkvijo svetega Marka, saborom in Banskimi dvori, na Trg bana Jelačića pa se boste z Griča ob doplačilu spustili z vzpenjačo**. Sledil bo prosti čas – približno dve uri - za obisk stojnic na adventnem sejmu. **Ob 17.30 pa nas bo obiskal tudi Božiček.**

Po tem, ko si bomo ogledali Zagreb tudi v praznični razsvetljavi se bomo v zgodnjih večernih urah začeli vračati proti domu.



\*obvezna osnovna planinska oprema (športna pohodniška oblačila, zaželeno pohodne palice, čevlji z rebrastim podplatom)

**Cena: 25 EUR**

**V ceno je vključeno:** prevoz s turističnim avtobusom, lokalni planinski vodnik po Samoborskem hribovju, zunanji ogledi po programu, organizacija trekinga.